 1.Реши задачу :
Из 63 кг абрикосов получается 7л сиропа. Сколько нужно взять абрикосов, чтобы получить 9л сиропа?
2. Выполни действия:
7дм 3см - 2дм 8см +5дм 4см
56 дм – 4 м + 9м -7м 3 дм
3.Вычисли:
21 : 3 × 6 - (18 + 14) :  8 =
84 – 36 + 38:2=
48 : 4 + 15 × 3 =
4. Реши уравнения:
Х : 6 =13	а × 7=91	72 : с = 6
5.Начертите прямоугольник, длина которого 8 см, а ширина в 4 раза меньше. Найдите его периметр и площадь.
6. Чему равен объём куба, площадь каждой грани которого в 4 раза меньше площади квадрата со стороной 4 см?









1.Реши задачу :
Из 48 кг свежих груш получается 6 кг сушёных. Сколько нужно взять свежих груш, чтобы получить 8 кг сушёных?
2. Выполни действия:
6 м 4 дм + 1м 7 дм - 3м 9 дм
56 дм – 4 м + 9м  -7м 3 дм
3.Вычисли:
21 : 3 × 6 - (18 + 14) :  8 =
92 – (27 + 14 · 4) =
48 : 4 + 15 × 3 =
4. Реши уравнения:
[bookmark: _GoBack]Х : 7 =13	а × 6=90	96 : с = 8
5.Начертите прямоугольник, длина которого 8 см, а ширина в 4 раза меньше. Найдите его периметр и площадь.
6. Чему равен объём куба, площадь каждой грани которого в 4 раза меньше площади квадрата со стороной 4 см?


